

四川省康复医学会

简报

2021 年第 11 期

四川省康复医学会秘书处

2021 年 4 月 19 日

2021 年 IAOA 提高培训
暨四川省“青少年近视防控进展”继教培训班成功举办



2021年4月16日，由四川省眼科质控中心、四川省康复医学会、国际近视防控和角膜塑形镜学会亚洲分会（IAOA）主办，四川省人民医院眼科承办，成都慧瞳仁远科技有限公司协办的“2021年IAOA提高培训暨四川省‘青少年近视防控进展’继教培训”成功举办，本次会议邀请了国内眼科知名专家，交流了青少年儿童近视防控领域的前沿学术内容，分享学习角膜塑形镜验配相关的新观点、新技术、新经验。

温州医科大学附属眼视光医院吕帆教授为我们讲述了当前学生近视概况。应对策略及防止高度近视所带来的系列危害。四川省人民医院吴峥峥教授讲述了新冠疫情期间儿童青少年户外活动减少、电子产品使用过多导致学生近视率极速上升，需要发挥医生和全社会共同协作。中山大学眼科中心杨晓教授分享了角膜塑形镜在近视防控中的重要性及其作用机制。温州医科大学附属眼视光医院毛欣杰教授讲述了让塑形镜的有效与安全更好结合。四川省人民医院杨吟教授解读角膜地形图相关参数及其在塑形镜验配中所发挥重要作用。复旦大学附属眼耳鼻喉科医院陈志博士的案例分享，从临床实践中理解地形图的应用。姜珺教授、李仕明教授、王凯教授、陈浩教授以及田杰中老师的报告亦各具特色。由毛欣杰教授、杨吟教授、杜念老师为学员们进行了操作培训。

四川省人民医院眼科 赵波 供稿